MUNICÍPIO DE OLIVEIRA DO HOSPITAL





EDITAL

ALTERAÇÃO À DATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL - MÊS DE JANEIRO DE 2024 -

N.º de registo 1056

Data 15/01/2024

Processo n.º 2024/150.10.701/2

JOSÉ FRANCISCO TAVARES ROLO, Presidente da Câmara Municipal de Oliveira do Hospital:

FAZ PÚBLICO nos termos da alínea m), n.º 1 do artigo 35.º da Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, conjugado com o disposto no n.º 4, do artigo 40.º, da mesma disposição legal, que de harmonia com a deliberação da Câmara Municipal, tomada em sua reunião ordinária pública, realizada no dia 21 de dezembro de 2023 e considerando a realização da reunião do Conselho Intermunicipal da CIM RC, no dia 18 de janeiro do ano em curso, que *a reunião ordinária da Câmara Municipal*, *inicialmente agendada para o dia 18 (quinta-feira), do corrente mês de janeiro, vai realizar-se no dia 19 (sexta-feira), com início às 10:00 horas.*

Para conhecimento geral se publica o presente Edital que vai ser afixado nos locais públicos do costume, bem como a sua divulgação na página da autarquia em http://www.cm-oliveiradohospital.pt/.

O Presidente da Câmara Municipal

José Francisco Tavares Rolo*

(*Por Despacho do Senhor Presidente da Câmara Municipal do dia 26 de outubro de 2021)

Cópias do documento são validadas com selo branco em uso na instituição. Documento assinado digitalmente. Esta assinatura digital é equivalente à assinatura autografa.

Largo Conselheiro Cabral Metello, 3400-062 Oliveira do Hospital

NIPC: 506 818 829

***** +(351) 238 605 250

 ${\boxtimes} \;\; \mathsf{geral@cm\text{-}olive} iradohospital.pt$

DI020E01

Página 1 de 1